

欠款逾亿元 嘉兴一汽车4S店老板潜逃

据新华社电 经嘉兴公安机关调查,嘉兴市天地汽车销售服务有限公司欠款逾亿元,负责人夏某目前去向不明。嘉兴市南湖区人民法院目前已受理7件以该公司为被告的案件,基本都是民间借贷和金融借款纠纷。法院已依法保全公司相关财产。

相关资料显示,嘉兴天地创建于2007年6月。2009年年底,该公司东方雪铁龙·嘉兴4S店开业。嘉兴天地的一份宣传资料称,这座迄今为止东风雪铁龙旗下规模最大的4S旗舰店,完全按照东风雪铁龙全球最新标准建造,总投资近2000万元,使用面积近6000平方米,有员工80多人。

这家4S店的一名员工称,已经十多天没有见过夏某,店里不少人的工资都没有按时发放。目前,夏某的手机仍处于关机状态,去向不明。外界传言,夏某很可能是为借贷所拖累。当地公安机关调查显示,夏某及公司欠银行7000万元,民间借贷也有7000万元。

已经到法院起诉的债权人李女士说,2013年,她

与嘉兴天地等签订《保证借款合同》一份,约定嘉兴环球汽贸有限公司向李女士借款700万元,嘉兴天地等作为连带担保人提供连带责任保证,保证范围为本金、利息、违约金及出借人支出的各项费用,保证期间为借款届满之日起两年。

合同签订当日,李女士就通过银行转账方式向嘉兴环球汽贸有限公司支付借款700万元,后嘉兴环球汽贸有限公司仅归还了本金350万元,其余350万元及利息拖欠未付。嘉兴天地等也未及时履行担保还款义务。

李女士起诉时申请了财产保全,法院受理后第一时间就查封了相关房产。据了解,李女士只是众多借款人之一,其他借款人及部分银行也相继到法院起诉。交通银行股份有限公司嘉兴分行贷款给嘉兴天地1830万元(包括银行承兑汇票),为防止转移、隐匿、毁损财产,交通银行向法院申请诉前财产保全。法院已对相关财产进行了保全。

云南两州发生泥石流 已致6人遇难25人失踪

据新华社电 9日,云南省大理白族自治州云龙县和怒江州福贡县发生泥石流。

9日凌晨,云龙县功果桥镇民主村境内因单点暴雨引发泥石流自然灾害。经初步勘察,灾情主要发生在沿箐沟一带的河边、水磨房、弯以头等4个村民小组,共涉及群众153户509人。截至9日12时,泥石流灾害遇难人员增至6人,仍有8人失踪。9日3时许,怒江州福贡县匹河乡沙瓦村沙瓦河发生泥石流灾害,初步核实已造成17人下落不明、1人受伤,可能有一部分失踪人员被冲进了怒江,搜救难度较大。从现场看,泥石流覆盖非常厚,几乎没有空隙。

记者联系了赶赴灾区救援的云南省民政厅救灾救济处处长白涌,他分析,云南西部地区地质运动活跃,加上连续多年干旱,遭遇强降雨天气后极易发生泥石流、滑坡等地质灾害。

据介绍,福贡县地质灾害点多、面广、危害程度深,2014年地质灾害隐患点共有183个,重点隐患点有101处,目前已经处在地质灾害重点防范期。相关专家表示,滇西北地区的怒江-澜沧江地震带是我国主要的地震带之一,尤其是怒江州遍布高山峡谷,地形地貌复杂。

据福贡县气象局局长王勰介绍,现在已经进入主汛期,福贡县地形特殊,山地比例大、坡度陡,遭遇连续的降雨天气,山里的河流水量很容易暴涨,引起河床里堆积物增多。监测数据显示,昨天凌晨灾害发生时,当地降雨已经超过24毫米,已经属于大雨天气。由于地形原因,福贡山区很容易出现单点暴雨,相隔几公里的地方,一个地方降水只有几毫米,另一个地方就可能达到几十毫米。

在建高架与民房“亲密无间”



近日,记者在太原市杏花岭区走访发现,位于太原市北中环街和涧河路交叉口的在建高架桥部分桥面离沿线建筑过近,高架桥护栏和建筑“亲密无间”地贴在一起,最近处距离仅0.1米左右。图为太原市中元小区1号楼六层的建筑和高架桥距离不足1米(7月9日摄)。

新华社发

“三顾茅庐”，宁波二百引进寿仙谷药业

商场建议：一楼黄金街买富贵，六楼寿仙谷买健康

在宁波,第二百“黄金一条街”可谓家喻户晓。凭借“老少无欺”的诚信经营理念,2013年,二百黄金街曾创下十天销售过亿的甬城黄金交易神话,就连见惯了大场面的二百总经理黄炎水都惊叹:这种场面,他也没见过。

今后,去二百购买黄金的你,不妨再去六楼转转。商场参茸区最新引进中华老字号寿仙谷药业,这家的破壁灵芝孢子粉、铁皮枫斗浸膏和铁皮枫斗颗粒,在宁波知晓率虽然不高,在杭州消费者心中,却是“品质”和“安全”的代名词。

“名不见经传”的寿仙谷杭州口碑极佳

出二百六楼电梯门,左转往前走十米,寿仙谷药业的柜台赫然在目。四个明亮大气的柜面,上面陈列着灵芝孢子粉、铁皮枫斗颗粒等产品。

虽然未做宣传,已有路过的市民前来询价。四十多岁的陈女士一袭长裙,衣着鲜亮。她想买些灵芝孢子粉给放化疗的父亲,正在比较几个品牌。当她看到“寿仙谷”时,脸上露出惊喜之色。

“呦,寿仙谷开到二百来了,”陈女士快步上前,向柜员询问了一番价格。陈女士说,宁波人知道寿仙谷的并不多,在杭州口碑却很好。好几个杭州的亲戚说起过,他家的产品可以信任。

寿仙谷的“低调”正如陈女士所言。二百负责参茸区的王国光经理告诉小编,去年,他们在杭州考察市场,看到寿仙谷产品在胡庆余堂、方回春堂等一批老字号药店大卖时,也觉得纳闷,这个牌子没听过啊?见惯



了世面,向来挑剔的杭州为何对它如此青睐?

王国光咨询药店后才找到答案:寿仙谷品质,杭州人相信。

“三顾茅庐”，二百引进寿仙谷

在寿仙谷身上,王国光看到了商机。他说,宁波二百被誉为宁波商界“常青树”,得益于商场“老少无欺”的服务宗旨。为什么二百的黄金、羊绒衫卖得这么好?这些产品质量,普通消费者难以分辨,对这些品类,商场尤其重视,严把质量关,久而久之,成了商场的优势。

药材和黄金一样,品质优劣更需商场把关。进一步考察后,王国光发现了寿仙谷药业与其他药店不同的地方。寿仙谷不但卖药,还严格按有机标准种药;不仅种药,寿仙谷还投入大量科研经费,进行药材种质基因

研究。别看寿仙谷的产品卖得不错,科研才是其真正竞争力。

王国光说,食品、药材质量安全危机令市民闻之色变。寿仙谷产品以品质和安全著称,征服挑剔的杭州人自在情理之中。

今年初,王国光多次致电寿仙谷药业,向其抛去绣球,经过几次洽谈,双方终于联姻。王国光信心满满地说,我相信,寿仙谷药业的产品今后会成为二百参茸区的又一销售亮点。

寿仙谷灵芝孢子粉获多项科技大奖

据介绍,寿仙谷药业的主打产品是破壁灵芝孢子粉,该产品先后获国家科技创新成果奖和浙江省科技进步二等奖,在同类产品中属领先品牌。

今年6月份,浙江卫视消费能见度栏目曝光了灵芝孢子粉乱象。灵芝孢子粉如何辨别优劣,寿仙谷药业宁波市场部周经理介绍说,灵芝孢子粉功效成分是灵芝三萜和灵芝多糖,两种成分都有微苦。灵芝孢子粉如果不苦,算不得上等产品。

这是因为,灵芝孢子粉的结构如同山核桃,外面包裹着一层坚硬外壳,不破壳,里面的有效成分人体吸引很差,这类孢子粉价格很便宜。目前市场上在售的基本都破了壁,但因为壁壳和孢子油占比高达90%,有效成分被淹没,因此也没苦味。

“寿仙谷灵芝孢子粉最大特点是去壳和控油,”周经理说,好比把手剥山核桃全去了壳,市民买到的是核桃仁,因此尝起来才有苦味,效果更佳。而且,控油后可防止灵芝孢子粉氧化变质,发出油蒿味。 文/郑义